
 

 

 

  

Szabó Krisztián 106# - Nyirád szombati NAP 

Ötödik alkalommal szerepel Szabó Krisztián az XLavina ifjú autocross versenyzője a Nyirádi 

Motorsport Arénában ezen a hétvégén. A pályát nagyon kedveli, bár az eddig itt elért 

eredményei felemásak voltak. Az Európa bajnoki ponttáblázat negyedik helyén állva, nagy 

lelkesedéssel várja a küzdelmet. 

Krisztián már pénteken megérkezett a verseny helyszínére, hogy akklimatizálódjon, és elvégezze a 

csapat a szokásos teendőket. Boxépítés, zázslók, és molinók –ezúttal több van hiszen az 

„anyaegyesület” támogatja a futamot is.  

„A hazai pálya azt gondolom egyedülálló a sorozatban. A kiszolgáló egységek is a rendezés is sokat 

fejlődött minden adott egy jó futamhoz. A sok néző mindenképpen motivál, bár a futamok előtt azért 

jó kicsit magamba nézni, koncentrálni.”  

A napi felkészülése annak ellenére, hogy nem tervezett változást „kicsit” megváltozott. Történt 

ugyanis, hogy a Balatonon koncertet adó Road zenekar tiszteletét tette a csapatnál! Mindez nagyon 

örvendetes, hiszen a rock banda nagy rajongója az autósportnak, és az Xlavina „életérzés” is 

összeköti őket, no de hajnali fél ötkor??? 

Sebaj, a délelőtti szabadedzés előtt a csapatba beleilleszkedtek a zenészek, és sztorizással, 

heccelődéssel feledtették az alváshiányt.  

A szabadedzéseken a változatos pálya próbára tette a versenyzőket, és a szerelőket is. A locsolt pálya 

bauxit sárossá vált és csúszott, a száraz porolt és kemény volt. Krisztián a locsolás után közvetlenül 

ment fel, és próbálgatta a pályát, így a 21. helye nem volt annyira meglepő. Az időmérő edzésen 

kétszer három kört tesznek meg a pilóták, először rajtszám szerinti sorrendben, majd pedig fordítva. 

Krisz a 11. hellyel kezdett, majd a délutáni forróságban pedig már kilencedik volt, így összesítésben a 

13. helyezés jutott. 

Az első előfutamra már a nézők is kezdtek gyűlni, a meleg nem enyhült, ez meg is látszott, mert 

minden kategóriában voltak baleset, ütközések. Krisz az első csoportba került, az ötödik helyen jött 

el, majd egy versenyző hibázott előtte, majd ment az adok-kapok és végül brilliánsan felért a 

harmadik helyre. 

„Nem vagyok elkeseredve, a holnapi nap meg mutatom minden más lesz” felelt vacsora 

közben az ifjú versenyző, a Lavinás dolgozók és a Road zenekar gyűrűjében az esti buli 

lehetőségét taglalgatta.   


